
PROCEDURA SELETTIVA PER TITOTI E COLLOQUIO PER It CONFERIMENTO DI UN ASSEGNO PER I-O SVOLGIMENTO DI ATTIVITA DI

RICERCA PER lL SETTORE SCIENTIFICO-DISCIPLINARE MED/25 (TITOLO DELTA RICERCA: Dimensioni della dignità e bisogni
disattesi nelle patologie mediche e psichiatriche ad andamento cronico) PREsso lt D|PARTIMENTo Dt sClENzE

BIoMEDICHE E CHIRURGICO SPECIALISTICHE, BANDITO CON D.R. O2lOUzOt8 n. 3 AFFTSSO ALL'ALBO DE[L'UN|VERS|TA DEGU
sTuDl Dr FERRARA tL O2l Orl 20t8.

VERBALE N.2

ll giorno t9/0212078 alle ore 10,00 si è riunita la Commissione giudicatrice della procedura selettiva per il conferimento di un
assegno per lo svolgimento di attività di ricerca per ilsettore scientifico-discíplinare MED/25 (Titolo della ricerca: Dimensionidella
dignità e bisogni disattesi nelle patologie mediche e psichiatriche ad andamento cronico) così composta:

- Prof. Luigi GRASSI, Professore Ordinario presso I'Università degli Studi di Ferrara

- Prof.ssa Maria Giulia NANNI, Professore Associato presso l'Università degli Studi di Ferrara

- Dott.ssa Rosangela CARUSO, Ricercatore Universitario presso l'Università degli Studi di Ferrara

per lo svolgimento del colloquio.

La Commissione, tenuto conto delle caratteristiche del colloquio, accerta la presenza del sottoelencato candidato:

Dott. Luigi Zerbinati

La Commissione ha proceduto ad esaminare lo stesso:

- Dott. Luigi Zerbinati

a cui sono poste le seguenti domande:
- Qual è la sua esperienza scientifica in termini di ricerca, somministrazione di scale psicometriche, scrittura di lavori scientifici e
analisi statistica dei dati?
- Ci sa approfondire il tema del disagio psicosociale in pazienti con patologie mediche ad andamento cronico?
- Vediamo dal CV presentato che ha effettuato una formazione specifica sul Mindfulness Stress Reduction Program. Ci puo parlare di
questo?

E'stata inoltre valutata la conoscenza della lingua: il candidato ha letto un paragrafo di un articolo scientifíco da noi selezionato
(Explaining the'immigration advantage'and the'biculturalism paradox': An application of the theory of demoralization. J De

Figueiredo) e ne ha poi tradotto il contenuto in italiano.

Valutazione: punti 25130

lnfine la Commissione ha attribuito a ciascun candidato i seguenti punteggi complessivi per titoli e colloquio per i candidati che

hanno superato il colloquio con un punteggio uguale o superiore a 20/30:

Dott. Luigi Zerbinati punti 671100

La Commissione ha comunicato ai concorrenti I'esito della prova orale, mediante pubblicazione dei risultati nella sede del
colloquio.

ll presente verbale viene inviato al Rettore per i successivi adempimenti.

La riunione ha avuto termine alle


